Basın Bülteni

[bookmark: _GoBack]CONTACT Uluslararası Öğrenci Filmleri Festivalinin (International Student Film Festival) üçüncüsü bu yıl 17-21 Ekim tarihleri arasında Yaşar Üniversitesi‘nin ev sahipliğinde gerçekleşecek. İran'dan Endonezya'ya, Çin'den Arjantin'e 1605 öğrenci filminin başvurduğu festivalde yarışma programına seçilen 12 film Jüri tarafından değerlendirilecek.  Bu 12 film, Yaşar Üniversitesi, Sony ve SenEDIT tarafından sunulan en iyi film, en iyi görsel anlatım ve en iyi film öyküsü ödülleri ile Öğrenci Jürisinin seçeceği en iyi film ödülü için yarışacak. Gösterim programındaki okul seçkilerinde Köln Uluslararası Film Okulu (IFS Cologne),  Türkiye’den Kadir Has Üniversitesi Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü ve Yaşar Üniversitesinin öğrenci filmleri yer alacak. 

Yaşar Üniversitesi, her yıl yurtdışından davet edilen bir konuk sinema okulunun öğrenci ve öğretim üyelerini ağırlıyor. Bu yılın konuk okulu Avrupa’nın en köklü ve eski film okullarından Lodz Film Okulu. Festivalin konuk okula ayrılmış bölümlerinde Lodz Film Okulu öğrenci filmleri seçkisi, yönetmenleriyle söyleşi, Prof. Leszek Dawid ve Prof. Marcin Malatyński’nin seminerleri yer alıyor.  

Festivalin bu yıl bir diğer konuğu Richard Blank. Goethe Enstitüsünün sponsorluğuyla gerçekleştirilecek olan ve Hollywood, Goodbye başlığını taşıyan workshop  5 gün sürecek.  

Yarışmada ödül alacak filmleri belirleyecek jüride Oyuncu Meltem Cumbul, Anadolu Üniversitesi Öğretim üyesi Prof. Dr. Nazmi Ulutak,  Yönetmen, Oyuncu ve Yapımcı Ezel Akay ile festivalin bu yılki konuk okulu LODZ’un hocaları Prof. Leszek Dawid ve Prof. Marcin Malatyński, yer almakta.

Festivalin bu yılki sponsorları ise; Goethe Enstitüsü, Sony, SenEDIT, Karaca Otel, La Puerta. 

Festival, 21 Ekim akşamı yapılacak ödül töreniyle sona erecek. 


